
   
 
 
 
 

Αθήνα,  27 Ιανουαρίου 2025 
 
Προς: Δίκτυα Πωλήσεων  
 
Θέμα: Αλλαγές στα ασφαλιστήρια Υγείας   
 
 
Αγαπητοί συνεργάτες,  
 
 
Σε συνέχεια της σχετικής εγκυκλίου που σας είχαμε αποστείλει προ ολίγων ημερών, θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε ότι την Παρασκευή  24 Ιανουαρίου ολοκληρώθηκε η ενσωμάτωση στα συστήματά μας του 
άρθρου 13 του νόμου 5162/2024, σύμφωνα με το οποίο απαλλάσσονται από το φόρο ασφαλίστρων 15% 
οι ανήλικοι ασφαλισμένοι σε προγράμματα υγείας ατομικών και ομαδικών συμβολαίων.  
 
Αυτό σημαίνει ότι προσφορές, αιτήσεις, νέα συμβόλαια αλλά και τροποποιήσεις συμβολαίων που 
εκδίδονται από την Παρασκευή 24/1/2025, συμπεριλαμβάνουν την απαλλαγή από τον φόρο ασφαλίστρων 
στις περιπτώσεις που προβλέπει ο νόμος, ενώ το ίδιο θα ισχύει και για τις ανανεώσεις Φεβρουαρίου που 
θα είναι διαθέσιμες σε εσάς και τους πελάτες σας στις αρχές τις επόμενης εβδομάδας. 
 
Όπως σας είχαμε ενημερώσει ήδη, για τις περιπτώσεις συμβολαίων που εμπίπτουν στις ευεργετικές 
διατάξεις του νόμου και πρέπει να διορθωθεί το ποσό του φόρου ασφαλίστρων, η Εταιρεία μας τις 
επόμενες ημέρες θα προχωρήσει σε νέο υπολογισμό και θα προχωρήσει στην επιστροφή του ποσού που 
αναλογεί ενημερώνοντας τόσο τους πελάτες όσο και εσάς. 
 
Επιπρόσθετα, τηρώντας την δέσμευσή μας να διαμορφώσουμε τον μέσο όρο της αναπροσαρμογής των 
ασφαλίστρων του χαρτοφυλακίου των ισοβίων προγραμμάτων υγείας σε ποσοστό της τάξεως του 50% 
του δείκτη υγείας του ΙΟΒΕ, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα ότι το μέγιστο ποσοστό αύξησης ανά πελάτη θα 
είναι μονοψήφιο, προχωρήσαμε σε αλλαγή των ποσοστών αναπροσαρμογής για τα συμβόλαια αυτά από 
τις ανανεώσεις Φεβρουαρίου. Για τα συμβόλαια που είχαν επέτειο τον Ιανουάριο θα προχωρήσουμε στις 
επόμενες ημέρες σε επαναϋπολογισμό των ασφαλίστρων με βάση την ανωτέρω δέσμευσή μας και τυχόν 
διαφορά θα επιστραφεί εντός του Φεβρουαρίου στους πελάτες μας. 
 
Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες σας 
είναι στη διάθεσή σας για κάθε υποστήριξη.  
 

 

Για τη Eurolife FFH, 

 

 

 

 

Νίκος Δελένδας                                                 Ιωάννης Βασιλάτος 

Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων,                               Γενικός Διευθυντής                

Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Προϊόντων                  Ψηφιακού Μετασχηματισμού, Εργασιών & Εξυπηρέτησης 

 

 

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 

Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του 

μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   


